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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
CALON GURU PENGGERAK (CPG)

Nama Sekolah - SDN 68/VII PASAR SINGKUT 1
Kelas/Semester . IV/1

Tema : Bersih Itu Sehat

Subtema : Ayo Belajar Tayamum
Pembelajaran ke aS

AlokasiWaktu . 10 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
Peserta didik mampu:
. Menerapkan ketentuan syariat Islam dalam bersuci dari hadas kecil dan hadas besar.
2. Memahami tata cara bersuci dari hadas kecil dan hadas besar.
3. Mempraktikkan tata cara bersuci dari hadas kecil dan hadas besar sesuai ketentua syariat Islam.

B. Langkah-langkah Pembelajaran
No Kegiatan | Waktu

1. Pendahuluan
|. Pembelajaran dimulai dengan mengucapkan salam dan berdo’a bersama. |

2. Memeriksa kehadiran, kerapian berpakaian, posisi dan tempat duduk Menyampaikan menit
| tujuan pembelajaran

2. | Kegiatan Inti
« Mengamati 8
|. Peserta didik mengamati gambar yang ada di dalam buku teks. menit
2. guru memberikan waktu kepada peserta didik untuk mendiskusikan secara
berkelompok pesan yang terdapat dalam ilustrasi gambar tersebut.
3. Setiap kelompok diminta untuk menyampaikan hasil diskusinya
4. Guru memberikan penguatan berupa penjelasan
5. guru terlebih dahulu menyampaikan secara singkat makna tayamum, syarat dan
cara bertayamum.
¢ Menanya

I. Melalui motivasi dari guru, peserta didik mengajukan pertanyaan tentang
mengapa perlu tayamum.
2. Peserta didik Mengajukan pertanyaan terkait dengan tata cara tayamum.
* Mengekplorasi/menalar.
|. Peserta didik mengamati gambar yang ada di dalam buku teks.
2. Guru dan peserta didik bertanya jawab tentang tayammum. Misal: “Apakah ada
di antara kalian yang pernah melakukan tayammum?”. Jika ada, maka ia diminta
untuk memeragakannya. Jika tidak ada, maka guru meminta peserta didik
membaca topik ayo belajar tayammum.
* Mengasosiasi/ mencoba

I.  Setelah membaca buku teks, peserta didik diminta menjelaskan hasil bacaannya
2. Guru mengajukan pertanyaan kepada peserta didik.

3. Sebagaimana wudu, tayammum juga dipraktikkan harus dengan cermat

4. Pada kolom kegiatan “Insya Allah, kamu bisa.” guru meminta peserta didik

memeragakan cara melakukan tayammum (selain niat dan tertib).
* Komunikasi/demonstrasi/networking

I. Peserta didik dengan bimbingan guru melakukan praktik tayammum..
2. Peserta didik didik memeragakan cara melakukan
| 3. Menyampaikan hasil diskusi baik secara individu m
3. | * Penutup

I. Guru melaksanakan penilaian dan refleksi

aupun perwakilan kelompok

T

Menit

PENILAIAN

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
Penilaian Pengetahuan

Penilaian Keterampilan
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